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ГОЛОВУВАВ:  в.о. голови Білоцерківської районної  

державної адміністрації      Савчук Ю.С. 

 

Секретар:   завідувач сектору з питань цивільного захисту Клочко Ю.М. 

 

Присутні:   згідно з посадовим складом комісії ТЕБ та НС. 

 

Порядок денний: 

 

1. Про внесення змін до додатку 1, затвердженого засіданням комісії з 

питань ТЕБ та НС (протокол від 06.04.2020 № 9) «Про запобігання 

поширенню на території Білоцерківського району гострої респіраторної 

хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2». 
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Вступне слово – від в.о. голови райдержадміністрації Савчука Ю.С. про внесення 

змін до протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню гострої 

респіраторної хвороби СОVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-СоV-2, та 

ліквідації наслідків надзвичайної ситуації на території Білоцерківського району. 

 

СЛУХАЛИ: 

1. Про внесення змін до додатку 1, затвердженого засіданням комісії з питань 

ТЕБ та НС (протокол від 06.04.2020 № 9) «Про запобігання поширенню на 

території Білоцерківського району гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2». 

ВИСТУПИЛИ: 

А) В.о. голови райдержадміністрації Савчук Ю.С. 

Савчук Ю.С. довів вимоги розпорядження в.о. голови Київської обласної державної 

адміністрації від 15.04.2020 № 197 «Про запобігання поширенню на території 

Київської області гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2». 

 

ВИРІШИЛИ: 

2. Внести зміни до  додатку 1, затвердженого засіданням комісії з питань ТЕБ та 

НС (протокол від 06.04.2020 № 9) «Про запобігання поширенню на території 

Білоцерківського району гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» та викласти п. 1.8. і п. 1.9 у такій 

редакції: 

«1.8. роботу суб’єктів господарювання, яка передбачає приймання відвідувачів, 

зокрема закладів громадського харчування (ресторанів, кафе тощо), торговельно-

розважальних центрів, інших закладів розважальної діяльності, фітнес-центрів, закладів 

культури, торговельного і побутового обслуговування населення, крім: 

торгівлі продуктами харчування, пальним, деталями та приладдям для 

транспортних засобів та сільськогосподарської техніки, засобами гігієни, лікарськими 

засобами та медичними виробами, технічними та іншими засобами реабілітації, 

ветеринарними препаратами, кормами, пестицидами та агрохімікатами, насінням і 

садивним матеріалом, добовим молодняком свійської птиці, засобами зв’язку та 

телекомунікацій, в тому числі мобільними телефонами, смартфонами, планшетами, 

ноутбуками та іншими товарами, що відтворюють та передають інформацію, за умови 

забезпечення персоналу (зокрема захист обличчя та очей) та відвідувачів засобами 

індивідуального захисту, зокрема респіраторами або захисними масками, у тому числі 

виготовленими самостійно, перебування в приміщенні не більше одного відвідувача на 

10 кв. метрів торговельної площі, а також дотримання інших санітарних та 

протиепідемічних заходів; 

провадження діяльності з надання фінансових послуг, діяльності фінансових 

установ і діяльності з інкасації та перевезення валютних цінностей, а також медичної 

практики, діяльності з виготовлення технічних та інших засобів реабілітації, 

ветеринарної практики, діяльності автозаправних комплексів, діяльності з продажу, 

надання в оренду, технічного обслуговування та ремонту транспортних засобів, 

періодичних випробувань автотранспортних засобів на предмет дорожньої безпеки, 
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сертифікації транспортних засобів, їх частин та обладнання, технічного обслуговування 

реєстраторів розрахункових операцій, діяльності з підключення споживачів до 

Інтернету, поповнення рахунків мобільного зв’язку, сплати комунальних послуг та 

послуг доступу до Інтернету, ремонту офісної та комп’ютерної техніки, устаткування, 

приладдя, побутових виробів і предметів особистого вжитку, об’єктів надання послуг 

хімчистки, поштової та кур’єрської діяльності, будівельних робіт, робіт із збирання 

і заготівлі відходів, діяльності кваліфікованих надавачів електронних довірчих послуг 

за умови забезпечення персоналу (зокрема захист обличчя та очей) та відвідувачів 

засобами індивідуального захисту, зокрема респіраторами або захисними масками, у 

тому числі виготовленими самостійно, а також дотримання відповідних санітарних та 

протиепідемічних заходів; 

торговельної діяльності та діяльності з надання послуг громадського харчування із 

застосуванням адресної доставки замовлень за умови забезпечення персоналу (зокрема 

захист обличчя та очей) та відвідувачів засобами індивідуального захисту, зокрема 

респіраторами або захисними масками, у тому числі виготовленими самостійно, а також 

дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів; 

діяльності закладів розміщення, в яких проживають медичні працівники та особи в 

обсервації, а також інші особи (рішення Київської обласної комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 02 квітня 2020 року (протокол №9); 

1.9. регулярні та нерегулярні перевезення пасажирів автомобільним транспортом у 

міському, приміському, міжміському, внутрішньообласному та міжобласному 

сполученні, зокрема пасажирські перевезення на міських автобусних маршрутах у 

режимі маршрутного таксі, крім перевезення: 

легковими автомобілями; 

службовими та/або орендованими автомобільними транспортними засобами 

працівників підприємств, закладів та установ незалежно від форми власності, які 

забезпечують охорону здоров’я, продовольче забезпечення, урядування та надання 

найважливіших державних послуг, енергозабезпечення, водозабезпечення, зв’язок та 

комунікації, фінансові та банківські послуги, функціонування інфраструктури 

транспортного забезпечення, сфери оборони, правопорядку та цивільного захисту, 

суб’єктів господарювання, які мають безперервний промисловий цикл, за умови 

забезпечення водіїв та пасажирів під час таких перевезень засобами індивідуального 

захисту в межах кількості місць для сидіння, передбаченої технічною характеристикою 

транспортного засобу або визначеної в реєстраційних документах на цей транспортний 

засіб і виключно за маршрутами руху, погодженими з органами Головного управління 

Національної поліції у Київській області, а також дотримання відповідних санітарних та 

протиепідемічних заходів; 

працівників закладів та установ незалежно від форми власності, які забезпечують 

охорону здоров’я, продовольче забезпечення, урядування та надання найважливіших 

державних послуг, енергозабезпечення, водозабезпечення, зв’язок та комунікації, 

фінансові та банківські послуги, функціонування інфраструктури транспортного 

забезпечення, сфери оборони, правопорядку та цивільного захисту, об’єктів критичної 

інфраструктури, які мають безперервний промисловий цикл, за умови забезпечення 

водіїв та пасажирів під час таких перевезень засобами індивідуального захисту, зокрема 

респіраторами або захисними масками, у тому числі виготовленими самостійно, в межах 

кількості місць для сидіння, передбаченої технічною характеристикою транспортного 

засобу або визначеної в реєстраційних документах на цей транспортний засіб, а також 
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дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів в міському 

електричному (тролейбус) та автомобільному транспортному засобі, що здійснює 

регулярні пасажирські перевезення на міських маршрутах». 

Термін: негайно 

 

3. Вибірним та посадовим особам району: забезпечити виконання в межах 

повноважень. 

Термін – до особливого розпорядження 

 

4. Контроль за виконанням покладаю на себе та завідувача сектору з питань 

цивільного захисту, агропромислового розвитку та економіки Клочка Ю.М. 

Секретар комісії   Ю. КЛОЧКО 

 

 

 


